
Impuesto  Sobre  la  Renta  por  Enajenación

TOTAL  DE  DEDUCCIONES: 400,000.00

INGRESO  GRAVABLE: 4,000,000.00
GANANCIA  GRAVABLE  O  PERDIDA: 3,600,000.00

AÑOS  TRANSCURRIDOS: 12

GANANACIA  ACUMULABLE: 300,000.00

»RESULTADO

Fecha  cálculo: 14/11/2014

Nombre  cálculo: -­-­-­SIN  NOMBRE-­-­-­

NOTARIA  1  Y  2  DEL  DISTRITO  FEDERAL  

NOTARIOSASA  PRUEBA  (  BAPR800129GB0  )  

Y  NOMBRE  DEL  NOTARIO  (  RFCA010101ABC  )
MONTO  DE  LA

CONTRAPRESTACION:7,000,000.00

INGRESOS  EXENTOS:-­3,000,000.00
INGRESO  GRAVABLE:4,000,000.00

TERRENO   
TIPO:TERRENO

FECHA:  02/02/2002 FACTOR: 1.6920
   COSTO: 0.00
   COSTO  ACTUALIZADO: 0.00
   (10%  )DEDUCCION  MINIMA: 400,000.00
   COSTO  ACTUALIZADO: 400,000.00

  

PAGO  PROVISIONAL:622,404

No ENAJENANTES % GG AT GA Tarifa Pago  Prov. 5% Pago  Local Pago  federal

1.-­ ()  Enaj1 100.0000 3,600,000 12 300,000 51,867 622,404 180,000 180,000 442,404
TOTALES: 622,404 -­-­-­-­-­-­ 180,000 442,404

RESUMEN  PARA  DECLARANOT

ENAJ % CASA MC IE DED G  o  P GA GNA ISRE ISRLOC ISRFED ACT  IVA IVA

1.-­ 100.0000 NO 7,000,000 3,000,000 400,000 3,600,000 300,000 3,300,000 622,404 180,000 442,404 2,000,000 320,000

TOT: 100.0000 NO 7,000,000 3,000,000 400,000 3,600,000 300,000 3,300,000 622,404 180,000 442,404 2,000,000 320,000

  

firma(s)  de  recibido  de  la  parte  enajenante.
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En el caso 
de IVA

Monto total Operación:
total del monto de la operación que se 
relaciona en el comprobante.

Monto total Gravado:
total del monto gravado de la operación  
que se relaciona en el comprobante.

Monto total Exento:
total del monto exento de la operación  
que se relaciona en el comprobante.
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Base Retención: (opcional)
Expresar la  base del impuesto, que puede ser la diferencia entre los 
ingresos percibidos y las deducciones autorizadas.

Monto retención:
importe del impuesto 
retenido en el periodo 
o ejercicio.
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Receptor nacional

Receptor extranjero
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2 ó 3
(BADR650120GBU) NOMBRE


